

官方微博 微信公众号

以书作船音乐为帆,共赴“音阅”之约——

书香沁润心灵 音乐赋能阅读

全民共阅读 书香润崇川

全民阅读促进会 崇川区新闻出版局

11月2日下午,一场以“秋意浓阅在深秋”为主题的阅·音乐LIVE音乐读书会在南通市个簃艺术馆举行。本次活动由南通市全民阅读促进会、崇川区新闻出版局联合主办,来自崇川区50余名阅读爱好者参加活动。活动中,每一次好书推荐都邀请专业的音乐演奏者弹奏契合书籍主题的音乐,为书友们带来了美妙体验。

活动伊始,梅庵古琴第五代弟子施燕老师用饱满的情感和娴熟的手法弹奏一曲《酒狂》,张扬激越的琴声让大家仿佛看到了魏晋文人醉意朦胧的情景。全民阅读推广人、帆书国学社主讲人马可向大家推荐了书籍《世说新语》,生动讲述了《世说新语》关于嵇康的轶事、驴鸣送葬的故事。

“竹杖芒鞋轻胜马,谁怕?一蓑烟雨任平生。林语堂说写《苏东坡传》是为了乐趣,享受创作的过程。”全民阅读推广人、帆书读书会主理人成然向书友推荐林语堂的《苏东坡传》。成然从“三苏”的生平讲起,重点和大家分享了苏东坡豁达的生活态度,激发了大家

阅读本书的兴趣。在介绍该本书籍之前,施燕为大家弹奏了古琴《秋江夜泊》。

如果说古琴声音宛如山间清泉,那么大提琴就是一条大河。伴随着魏芳的大提琴独奏《天鹅》,全民阅读推广人、FM91.8“声音书房”主持人茉蓉推荐了蔡崇达“金色故乡三部曲”。最后,魏芳演奏了一曲欢快的《失恋阵线联盟》,成然推荐梁晓声的新书《不装深刻》。

音乐余音缭绕,让人回味无穷;好书滋养灵魂,引发人们沉思。此次读书会的独特之处是将音乐与阅读完美融合,让阅读由“平面呈现”变为“立体可感”,以阅读为船,配上航行风帆,让书友共赴了一场美妙的音乐阅读之旅。据了解,“阅·音乐LIVE”是帆书·樊登书店从2023年重点推出的阅读项目,目前已经开展了8期,旨在以更轻松的形式培养市民的阅读兴趣,让阅读成为一种生活方式。

近年来,崇川区坚持以“书香崇川”建设作为提升城市品质的重要抓手,深入实施“阅享崇川”全民阅读深耕工程,通过建设阅读阵地、培树阅读推广人、开展形式多样的阅读推广活动,进一步浓厚爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

刘伟男

开展应急演练 筑牢安全防线

“每一次火灾的发生,都是对我们消防安全意识和应急能力的考验。通过这些烧焦的残留物品,希望大家能够深刻认识到火灾的危害性和残酷性,时刻保持警惕……”近日,崇川经济开发区青龙桥社区与国胜社区携手观音山特勤消防站,邀请辖区内的园区企业安全员及职工,走进崇川区残疾人消防主题公园,举办了一场以“隐患险于明火,防范胜于救灾,责任重于泰山”为主题的消防安全宣传活动。消防员用通俗易懂的语言详细讲解了火灾的危害、预防措施以及逃生技巧等重要内容,职工们聚精会神地聆听,积极提问互动,现场气氛热烈。

在消防员的引导下,大家参观了

主题公园内的消防演练场、火灾案例展示区、应急逃生工具展示台等展示区域。为了让职工们更好地应对火灾等紧急情况,活动还组织了消防演练。在消防员的指挥下,大家有序地撤离到安全地带。随后,在消防员的指导下,大家亲身体验了灭火器的使用,并掌握了正确的操作方法。

进入VR消防体验区,现场参观人员戴上VR眼镜,通过拖拽场景视角的方式,自主寻找潜在的火灾隐患,在实景厨房火灾中亲身体验火灾逃生,身临其境地学习正确的逃生方法。这种沉浸式体验让参与者在潜移默化中提高了消防安全意识。

袁敏捷 陈浩

狼山镇街道:追寻红色记忆 厚植爱国情怀

C 社区故事会

10月29日,南通市委党史办“崇史立志”理论宣讲活动走进狼山镇街道园林社区,开展“追寻红色记忆,厚植爱国情怀”党史学习教育宣讲活动。

“江海儿女义无反顾,投入革命战场,涌现出刘瑞龙、李超时、何坤等革命先辈,发起一次又一次动人心魄的革命斗争。”活动开始,南通市委党史办在职支部宣传委员、党史理论宣讲团成员方峰,为大家作《江海烽火——南通革命斗争概览》主题微宣讲。宣讲过程中,方峰生动讲述了红十四军

武装斗争的英勇无畏、抗日反“清乡”斗争的艰苦卓绝,以及苏中战役七战七捷的辉煌战果。

“听了这次宣讲,我们更加深刻感受到革命前辈在江海大地出生入死、浴血奋战,我们应该牢记革命历史、不忘初心,砥砺奋进。”老党员陈付民分享自己的感受。在场党员们也纷纷表示深受触动,更加坚定了自己的信仰和追求。今年以来,狼山镇街道精选党史学习教育内容,充分发挥辖区红色资源,通过走、听、看、学的“沉浸式”体验,让党员干部感受到家乡红色文化,挖掘出藏在江海大地的红色记忆。

方峰 朱佳

崇川区举办第十三届残疾人趣味运动会

晚报讯 为丰富辖区残疾人精神文化生活,营造扶残助残的良好社会风尚,5日下午,崇川区第十三届残疾人趣味运动会在学田街道学田公园内顺利举行。活动由崇川区残联主办,学田街道党工委、办事处承办,全区各街道共80名残疾人运动员参加了活动。

运动会以“助残共融 携手同行”为主题,结合残疾人实际情况,设置了报纸酷跑、夹玻璃球、30米滚铁环、桌上冰壶等8个比赛项目,兼具竞技性和趣味性。参赛运动员竭尽全力、友爱互助,充分展示了拼搏精神。

活动现场的手语老师、医护人员、残疾人工作者等志愿者们为运动会的安全顺利进行保驾护航。

通过本次运动会,残疾人朋友们不仅锻炼了身体,还增强了自信心和团队协作能力。

近年来,崇川区残疾人事业在各方面都取得了长足进步。“今后,区残联将进一步丰富活动形式,为广大残疾人朋友提供展示自我、交流互动的平台,给予他们更多的关爱,帮助更多残疾人朋友共享经济社会发展成果。”崇川区残联党组书记、理事长孙燕表示。

马丝莹



4日,虹桥街道新东社区联合桃坞社区,共同举办“回忆峥嵘岁月 铭记初心使命”听老兵讲故事廉政活动。

王子雪



4日,唐闸消防大队走进远创樾府幼儿园,为孩子们普及消防知识,提升师生消防意识和自救互救能力。

高飞



3日,钟秀街道校西村社区携手通中中学开展全民阅读推广活动,通过阅读分享、印章制作等环节,感受非遗篆刻魅力。

黄剑



3日,和平桥街道百花苑社区新时代文明实践站、关工委组织中学生开展“河小青”志愿服务活动。

殷鸣